
 

 

 
 

BESZÁMOLÓ 
 
 
Az EFOP-1.2.9-17-2017-00004 „Nők munkapiaci reintegrációja Tiszazugban” projekt 
keretében megtartott Nők társadalmi gazdasági szerepvállalása rendezvény megtartásáról. 
 
Rendezvény Időpontja: 2019. 11. 27. 
Helyszín: 5440 Kunszentmárton Kossuth Lajos u. 37. 
Program: Nők társadalmi gazdasági szerepvállalása 
 
 
 A rendezvény 2019. november 27.-én délután 08:00 és 12:00 óra között került 
megtartásra, a Kunszentmártoni Szakközépiskolában.  A rendezvény előadói Krajnyákné 
Kovács Eszter és Szűcs Hajnalka voltak. Szűcs Hajnalka saját példáján keresztül mutatta be, 
hogy miként lehet egy nő sikeres vállalkozó és jó családanya mindenki legnagyobb 
megelégedésére. Krajnyákné Kovács Eszter a munka és magánélet összehangolásáról, a 
családi szerepek újra osztásáról, haza és nemzetközi tapasztalatokról tartott előadást. 
 
 Az előadásokban kiemelésre került, hogy az egész világon azon belül hazánkban is 
fontos, hogy a Nők minél nagyobb számban járuljanak hozzá a termeléshez és a szociális 
stabilitáshoz, a hagyományok megőrzéséhez, mindezt úgy, hogy mellette ellátják családanyai 
és egyéb feladataikat is. Komoly feladat megteremteni azt az egyensúlyt, ami a munka és 
magánélet összehangolását célozza meg úgy, hogy mindkét feladatban aktívan részt 
tudjanak vállalni. 
 
 Az előadás ennek a témakörét próbálta meg úgy körbe járni, hogy a nemzetközi és 
hazai közéletben sikeres nőket középpontban tartva, mutatta be, hogy a sikeresség és 
munkavállalás nem jár azzal, hogy az egyénnek fel kell adni családanyai feladatait, hanem a 
kettőt összhangban megvalósítva tud sikeres lenni. A legkisebb siker is siker, nem kell 
senkinek sem országos politikusnak, vagy vállalati csúcsmenedzsernek lenni, ahhoz hogy 
sikeres legyen, hanem elég ha a saját mikro közegében valósítja meg az elképzeléseit és 
vágyait. Sikeres lehet akár egy kis élelmiszerüzlet tulajdonosaként, vagy vezető 
alkalmazottjaként és családanyaként is, ez ugyan olyan gazdasági és szociális hozzájárulás a 
társadalomhoz, mintha vezető politikus lenne.  
 
 A résztvevők az előadások végén kerekasztal beszélgetés formájában kérdezhettek a 
megjelentektől. Leggyakoribb kérdésként fogalmazódott meg, hogy a jó ötleten kívül mi kell 
még egy vállalkozás elindításához.  
 
 
  
 
 
 


